
 

ANNO 2019 - ADUNANZA DEL 3/9/2019 
 
VERBALE DELL’ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
L'anno 2019, addì 3 del mese di settembre, alle ore 13 nella biblioteca dell'Istituto Tecnico 
Industriale Statale "A. Rossi", in seguito a convocazione del Presidente, sono intervenuti i 
Signori: 
Dirigente  Frizzo Alberto  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  Bolcato Giovanna  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  D'Andrea Antonina  Assente 
Consigliere comp. Docenti:  Giacinti Maria Cristina  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  Guzzo Carlo  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  Lorenzi Gemma  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  Maran Massimo  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  Rametta Enrico  Presente  
Consigliere comp. Docenti:  Zogli Enrico  Presente  
Consigliere comp. Genitori:  Bianucci Paola - Presidente  Presente  
Consigliere comp. Genitori:  Cleri Fabrizio  Assente 
Consigliere Comp. Allievi:  Campagnolo Luca Assente 
Consigliere Comp. Allievi:  De Gaetano Joseph Assente 
Consigliere Comp. Allievi  Furlan Ilaria Assente 
Consigliere Comp. ATA  Diamante Elena  Presente  (esce alle 13.27) 
Consigliere Comp. ATA  Sorgato Roberto  Presente  

 
Alle ore 13, constatata la validità della riunione con 11 Presenti, il Presidente, Sig.ra 
Bianucci, dichiara aperta la seduta e si passa alla discussione dell'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente 
2. Rete provinciale di supporto per la individuazione dei supplenti annuali e fino al 

termine delle attività didattiche personale docente e ATA 
3. Risoluzione del contratto di appalto per il servizio di esercizio e manutenzione degli 

impianti elettrici tra l’ITIS “A, Rossi” e la ditta IEIS srl di Schio 
4. Varie ed eventuali 

 
II Presidente nomina segretario della riunione il prof. Enrico Zogli che redige il verbale. 
 
Visti i punti all’Ordine del giorno è presente all’incontro anche il prof. Ronchetti dell’Ufficio 
Tecnico/Legale dell’istituto. 
 
 
1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente (2/7/2019) 

Il verbale è stato inviato a tutti i componenti e, pertanto, viene dato per letto. 
 
II Consiglio d'Istituto con la seguente votazione: 
Presenti: n. 11 
Votanti: n. 11 
Favorevoli: 11 (UNANIMITA’) 



 

 
Delibera (N. 20 del 3 settembre 2019) 

l’approvazione del verbale della seduta del 2/7/201 9  
 

 
2. Rete provinciale di supporto per la individuazione dei supplenti annuali e fino al termine 

delle attività didattiche personale docente e ATA 

 
Il DS presenta i due accordi di rete per l’organizzazione provinciale fra scuole di supporto 
all’individuazione dei supplenti sia docenti che ATA. Il vantaggio di queste reti è che le 
operazioni di chiamata e individuazione dei supplenti verranno fatte presso un’unica scuola 
e questo sicuramente favorirà l’organizzazione e la semplificazione della procedura 
amministrativa. Capofila della rete per l’individuazione dei supplenti ATA sarà l’istituto 
Masotto di Noventa, capofila della rete per l’individuazione dei supplenti dei docenti sarà il 
Liceo Tron di Schio. 
 
Dopo ampia discussione il Consiglio d'Istituto con la seguente votazione: 
Presenti: n. 11 
Votanti: n. 11 
Favorevoli: 11 (UNANIMITA’) 

 
Delibera (N. 21 del 3 settembre 2019) 

di aderire alla Rete provinciale di supporto per la  individuazione dei supplenti del 
personale docente con capofila il Liceo Tron di Sch io 

 
Altresì il Consiglio d'Istituto con la seguente votazione: 
Presenti: n. 11 
Votanti: n. 11 
Favorevoli: 11 (UNANIMITA’) 

 
Delibera (N. 22 del 3 settembre 2019) 

di aderire alla Rete provinciale di supporto per la  individuazione dei supplenti del 
personale ATA con capofila l’istituto Masotto di No venta 

 
 
3. Risoluzione del contratto di appalto per il servizio di esercizio e manutenzione degli impianti 

elettrici tra l’ITIS “A. Rossi” e la ditta IEIS srl di Schio 

Il DS prima, e poi il prof. Ronchetti ricordano che il contratto con la ditta IEIS srl riguarda la 
manutenzione periodica degli impianti elettrici dell’istituto per il quinquennio 2017/2022. 
Fin da subito la ditta si è dimostrata inadempiente nello svolgimento dei controlli periodici 
di manutenzione. Ciò è stato segnalato per iscritto dalla scuola. Addirittura per l’ultimo 
controllo la scuola ha dovuto chiamare una ditta terza. 
Tutto ciò premesso il DS e il prof. Ronchetti propongono la risoluzione del contratto per 
gravi inadempienze, con la possibilità di rivalersi trattenendo il deposito cauzionale versato 
dalla ditta alla scuola, ferma restando la possibilità per l’istituto di agire per il risarcimento 
del danno ulteriore eventualmente subito. 



 

 
Dopo ampia discussione il Consiglio d'Istituto con la seguente votazione: 
Presenti: n. 11 
Votanti: n. 11 
Favorevoli: 11 (UNANIMITA’) 

 
 

Delibera (N. 23 del 3 settembre 2019) 
Di risolvere il contratto di appalto per il servizi o di esercizio e manutenzione degli 
impianti elettrici tra l’ITIS “A, Rossi” e la ditta  IEIS srl di Schio 
 
 
4. Varie ed eventuali 

La prof.ssa Giacinti avvisa che il prof. Lucente ha predisposto un preventivo per la 
realizzazione dell’impianto elettrico per i laboratori dove verranno sistemate le nuove 
macchine a controllo numerico. Il DS si riserva di valutare tale preventivo. 
 
 
Esauriti i punti all’ordine del giorno la seduta è tolta alle ore 13.35 
 
Il segretario        Il Presidente 
ENRICO ZOGLI       PAOLA BIANUCCI 

 

 


